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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 18 DECEMBRE 2019 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
 
L’an deux mil dix-neuf, le dix-huit décembre, dans le grand dojo du centre sportif St Exupéry à 
VILLEBON-SUR-YVETTE. 
 
Membres du comité présents : Franck KERYSE (Président) LE BOT Gilles (Trésorier), Céline TROMPETTE 
(Vice-Trésorière), Virginie ARMAND (Secrétaire), GESBERT Béatrice, Alexandre PINCOT 
 
Membres du comité absents excusés : Laure BESNARD 
 
Egalement présents à la réunion : les professeurs Éric LACOSTE, Sylvie NOVALLES et Didier SILPA. 
 
Le président, ouvre la séance à 20h30. 
 
49 adhérents sont présents ou représentés, soit 50 % des votants, le quorum de 25% (soit 24 votants) 
prévu par les statuts étant atteint, l'Assemblée Générale peut valablement délibérer. 
 
1- BILAN MORAL & SPORTIF 

 BILAN MORAL 
Effectif 
Pour la saison 2018-2019 le club compte 127 licenciés FFKDA, répartis de la façon suivante : 

 Saison 18-19 Saison 19-20 

Karaté Enfants 26 36 

Karaté Adultes 26 10 

Body Karaté 49 49 

Urban Défense 11 9 

Forfait martial (Karaté + Body) 0 2 

Forfait martial (Karaté + Urban Défense) 13 14 

Forfait martial (Body + Urban Défense) 2 2 

Total 127 122 

Saison 18-19 : 
Répartition Hommes / Femmes toutes sections : 63/71 
Répartition Villebonnais / Extérieurs : 68/74 
 
Karaté 

 Cours Kumité dimanche matin avec Didier (Convention d’échange : Cours / Formation en vue de sa 
titularisation) 

 Stages ou rencontres : Taekwondo le 14 nov. avec les clubs de Voisins et Versailles 
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Body karaté 

 Médaille du Sport remise par le Monsieur le Maire à Sylvie lors de la fête Saint Côme et Damien  

 Animation Body au CC Auchan Villebon le 12 oct. 

 Initiation Yoga le 17 déc. 
 
Prochaines dates clés 

 Séance Body Karaté déguisée 23 fév. 

 Coupe de France Body Karaté 7mars 2020 près de Strasbourg 

 Stage Body Karaté dimanche 14 Juin 

 Open de Paris et Tournoi de Qualification Olympique (place à tarifs préférentiels via le bureau) 
 
Accueil Enfants de l’Action Sociale de Villebon 
Dossier en cours entre CCAS, Mairie de Villebon et Bureau des Sports 
 
Formation Secourisme 

 PSC1-Initiale –Formation 7h -20€ -26 janvier (45€ pour les externes) 

 PSC1-Recyclage –Format 4h -10€ -25 janvier (30€ pour les externes) 
Il reste quelques places pour les 2 modules –Inscriptions au Club des As et vie le Bureau 
 

 BILAN SPORTIF 
Tous les résultats sportifs ont été remontés sur le site internet du club, au fur et à mesure de l’année. 
Grades Supérieurs DAN 

 1er DAN : Amaëlle T, Corinne M, Jules C, Fayçal L 

 3ème DAN : Christophe D, Didier S, Franck K 
 
Grades du 1er 6ème KYU (jaune à marron) 

 Tous les enfants ont passé un ½ grade ou un grade supérieur lors du passage de grade de juin. 

 A noter : 2 passages de grades enfants cette année : 7 Mars et 6 Juin 
 
Coupe de France Body Karaté 2019 

 Individuel en Honneur 4 
o Médaille d’OR : Sylvie N 
o Médaille d'ARGENT : Fanny L 

 Equipe Honneur 4 -Médaille OR : Sylvie N, Fanny L, Murielle S 

 Equipe Honneur 3 -Médaille ARGENT : Virginie A, Delphine F, Céline T 

 Equipe Open -4ème place : Laure B, Christelle G, Audrey C 
 
Intervention des professeurs  
Sylvie remercie le bureau, est fière de présenter cette année (2019-2020) 4 équipes en Coupe de France 
et envisage l’ouverture d’une section jeunes au Body Karaté. 
 
Éric remercie également le bureau, est fier de ses élèves qui ont tous obtenus leur dan et informe que le 
passage de grade enfant a été totalement revu et souhaite ne pas intervenir pour le jugement des 
passages de grades enfants, mais laisser le jury prendre les décisions. 
 
Didier remercie aussi le bureau, présente ses objectifs de compétition karaté enfant, Kumite dans un 
premier temps puis kata. Il anime les cours de Kumite enfants 1 samedi sur 2 et un cours Kumite adultes 
le dimanche matin.  
Il souhaite que le club propose des t-shirts et survêtements aux couleurs de l’EKV pour les enfants en 
compétition.  500€ sont prévus dans le budget pour ces achats. Liste des besoins à préciser par les profs 
au bureau. 
Il souhaite également organiser des échanges sportifs avec d’autres clubs. 
Là aussi formaliser les demandes au Bureau pour planning et budgets 
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Manifestations sportives prévues 

 Le stage annuel de fin d’année de Body Karaté est prévu le dimanche 14 juin 2019. 
 
Manifestations extra sportives prévues 

Date du barbecue annuel : Prévision Dimanche 16 juin 2019 
 
2- BILAN FINANCIER 

 BILAN FINANCIER & APPROBATION DES COMPTES DE L’EXERCICE CLOS 

 Les comptes 2018/2019 sont présentés et approuvés en séance.  

 L’intégralité des comptes pourra être distribuée à tout membre en faisant la demande. 

 Le rapport financier est voté à l’unanimité. 
 

 BUDGET PREVISIONNEL ET REVISION DES COTISATIONS 
Le budget prévisionnel est présenté et approuvé. 

 
3- QUESTIONS DIVERSES 

Néant 
 
4- ELECTION BUREAU 

Membres de l’ancien bureau : Laure, Béatrice, Gilles et Virginie ne se représentent pas au bureau. 
Franck, Céline et Alex se représentent et sont réélus.  
 
Dominique ROUCH, Danielle FURIO et Christophe DOLLEZ proposent leur candidature et sont élus et 
complètent le nouveau bureau. 
Président : Franck KERYSE 
Trésorière : Céline TROMPETTE 
Secrétaire : Dominique ROUCH 
Autres membres : Alexandre PINCOT, Danielle FURIO, Christophe DOLLEZ 
 
Nous remercions Virginie, Gilles, Béatrice et Laure pour leur dévouement à l’EKV et souhaitons la 
bienvenue aux nouveaux entrants. 
 
Publication du compte rendu de l’assemblée générale : 
 
Le compte rendu de l’assemblée générale une fois signé sera disponible en téléchargement sur le site 
internet.  
Voir possibilité de réserver la lecture de ces documents aux seuls adhérents adhérents. 
 
Le président lève la séance à 21h45. 
 
 
 
 

Président Trésorier Secrétaire 
Franck KERYSE Gilles LE BOT Virginie ARMAND 

 
 
 
 

Vice-Trésorière 
Céline TROMPETTE 

 


